
INFORMÁCIA O PODPORENOM PROJEKTE 

 

 

Obec Malé Chyndice získala nenávratný finančný príspevok na projekt s názvom 

„Rekonštrukcia objektu pre potreby triedeného zberu komunálnych odpadov v obci 

Malé Chyndice“. Nenávratný finančný príspevok je poskytnutý z Operačného programu 

Kvalita životného prostredia, v rámci výzvy č. OPKZP-PO1-SC111-2021-72. Celkové 

oprávnené výdavky projektu boli schválené vo výške 441 808,36 EUR. Zazmluvnená výška 

nenávratného finančného príspevku: 419 717,94 EUR. Projekt je financovaný z finančnej 

podpory Európskej únie (Kohézny fond), štátneho rozpočtu a rozpočtu obce.  

 

Predmetom projektu je rekonštrukcia nevyužívaného objektu pre potreby triedeného zberu 

KO (vybudovanie zberného dvora) a technické vybavenie pre potreby triedeného zberu KO v 

obci Malé Chyndice. Zrekonštruovaný objekt bude slúžiť ako zázemie pre technického 

pracovníka (kancelárske, sociálne a skladové priestory), priestor pre garážovanie strojov a 

zariadení a priestor na dočasné uloženie, prípravu na odvoz a zhodnotenie vytriedeného 

odpadu oprávnenou organizáciou.  

 

Rekonštrukcia objektu pozostáva:  

SO 01 BUDOVA TRIEDENÉHO ZBERU 

01 Stavebná časť - A. Zateplenie obvodového plášťa  

                               B. Výmena otvorových konštrukcií  

                               C. Rekonštrukcia strešného plášťa 

                               D. Rekonštrukcia podláh administratívnych, sociálnych a skladových  

                                    priestorov  

                               E. Rekonštrukcia vnútorných stien administratívnych, sociálnych a   

                                    skladových priestorov 

02 Elektroinštalácia - A. Silnoprúd  

                                   B. Bleskozvod 

03 Vykurovanie 

04 Zdravotechnika 

 

Zrekonštruovaný objekt (zberný dvor) bude miestom, kde budú môcť občania priniesť 

vytriedené odpady z KO a to okrem základných zložiek hlavne objemný odpad, drobný 

stavebný odpad, rastlinný biologicky rozložiteľný komunálny odpad - BRKO, šatstvo, textílie, 

jedlé oleje a tuky a biologicky rozložiteľný kuchynský a reštauračný odpad pochádzajúci z 

domácností, t.j. odpady, za nakladanie s ktorými je v zmysle zákona zodpovedná obec. 

Nákupom technického vybavenia sa vytvoria podmienky pre intenzifikáciu a rozšírenie 

triedenia relevantných zložiek KO, jeho dotriedenie a dočasné uloženie, kým ho neodvezie 

zmluvná odberateľská spoločnosť. Technické vybavenie pozostáva z kolesového traktora (1 

ks), čelného nakladača (1 ks), návesu jednoosového trojstranného sklápača (1 ks), štiepkovača 

drevnej hmoty (1 ks), priemyselnej podlahovej váhy s nájazdom (1 ks) a závesných 

kontajnerov vaňových v počte 6 kusov (4 kusy otvorená verzia, 2 kusy zatváracia verzia). 

Cieľom projektu je efektívne zaviesť a rozšíriť triedenie tých zložiek KO, na ktoré sa 

nevzťahuje rozšírená zodpovednosť výrobcov a za ktoré je v zmysle zákona zodpovedná 

obec. Zámerom projektu je nákup hnuteľných vecí na podporu triedeného zberu KO, za 

nakladanie s ktorými zodpovedá podľa zákona o odpadoch obec. Zámerom projektu je aj 

rekonštrukcia objektu pre potreby triedeného zberu KO za účelom zvýšenia kapacity 

triedeného zberu KO vznikajúcich na území obce. Realizáciou projektu sa zvýši kapacita pre 



triedenie komunálnych odpadov o 36,975 t/r. Projekt sa bude realizovať na území obce Malé 

Chyndice. 


